



Priopćenje za medije

Zagreb, 20.7.2016.

Liječnička komora: Gotovo je s robovlasničkim ugovorima o specijalizaciji!

Zahvaljujući višemjesečnom zalaganju vodstva Hrvatske liječničke komore troškovi specijalizacije, definirani Pravilnikom o specijalističkom usavršavanju, više ne obuhvaćaju bruto plaću doktora medicine. Time je Komora konačno stala na kraj iznimno nepovoljnim, "robovlasničkim" ugovorima o specijalizaciji.

Naime, 16. srpnja stupio je na snagu Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o specijalističkom usavršavanju doktora medicine prema kojem zdravstvene ustanove moraju do 16. kolovoza, odnosno u roku od 30 dana od stupanja Pravilnika na snagu, ponuditi specijalizantima sklapanje izmijenjenog ugovora.

Specijalisti pak moraju sami podnijeti zahtjev za izmjenom postojećeg ugovora, a zdravstvene ustanove obvezne su ponuditi im izmijenjene ugovore u roku od 30 dana od podnošenja zahtjeva.

"Ove promjene rezultat su našeg višemjesečnog rada i zalaganja za izmjene uvjeta ugovora o specijalističkom usavršavanju. Izvršni odbor Komore je još 15. siječnja 2016. godine jasno deklarirao i javno obznanio stav da se u trošak specijalističkog usavršavanja ne smije uvrstiti trošak bruto plaće doktora medicine jer ona predstavlja naknadu za izvršeni rad. Izrazito smo zadovoljni da je konačno riješen ovaj gorući problem naših članova koji su do sada bili u svojevrsnom robovlasničkom položaju zbog ugovora o specijalističkom usavršavanju koje su bili prisiljeni sklapati kako bi se stručno usavršavali. Ove promjene slijede odrednice specijalističkog usavršavanja naših kolega u Europskoj uniji", naglasio je predsjednik HLK-a dr.sc. Trpimir Goluža.

Podsjetimo, dosad su specijalizanti bili primorani potpisivati sa svojim poslodavcima ugovore kojima su na duži period bili vezani uz poslodavca. U slučaju da je specijalizant ili specijalist odlučio raskinuti ugovor prije isteka vremena, bio je prisiljen plaćati enormne troškove.

Novi Pravilnik o specijalističkom usavršavanju doktora medicine sadrži novo definiranje troškova specijalizacije na način da isti obuhvaćaju troškove glavnog mentora, mentora i komentora, trošak zdravstvenih ustanova u kojima se obavlja specijalističko usavršavanje, trošak poslijediplomskog specijalističkog studija, trošak završnog i specijalističkog ispita, trošak knjižice o specijalističkom usavršavanju doktora medicine i trošak dnevnika rada doktora medicine na specijalističkom usavršavanju, ali više ne obuhvaća bruto plaću liječnika.

Osoba za kontakt: Alice Jurak, Quadrans d.o.o., 098/224-757, alisa@quadrans.hr